



जल्द रिलीज होगा ये काली काली आंखें का सीजन 3, कहानी में आएंगे कई ट्विस्ट

ये काली काली आंखें सीरीज जल्द अपने तीसरे सीजन के साथ ओटीटी पर वापसी करने वाली है। ये सीरीज ओटीटी पर सबसे ज्यादा पसंद की जाने वाली सीरीज भी बनी। साथ ही टॉप 10 सीरीज में टैंड करती रही। इस सीरीज के पहले और दूसरे सीजन को फैंस ने बहुत पसंद किया, इसके बाद मेकर्स ने तीसरे सीजन की रिलीज को लेकर बड़ा एलान कर दिया है।

तीसरे सीजन में देखें और भी ट्विस्ट इस सीरीज के निर्देशक सिद्धार्थ सेनगुप्ता ने सीजन 3 को लेकर अपनी राय साझा की है। उन्होंने बताया कि अगले सीजन में विक्रांत, पूर्वा और शिखा के रिश्ते के ट्विस्ट को दिखाया जाएगा। सीजन 2 जहां खत्म हुआ वहीं से तीसरे सीजन की शुरुआत की जाती है। इस सीरीज में पूर्वा की जिंदगी के भूतकाल को भी दिखाया जाएगा। इस सीरीज में बहुत सारे ट्विस्ट आ सकते हैं। सीरीज में विक्रांत, शिखा, गुरु, जलन और अखिल की जिंदगी में कई बड़े बदलाव भी देखने को मिलेंगे।

यहां देखें ये काली काली आंखें का तीसरा सीजन ये काली काली आंखें सीरीज का तीसरा सीजन जल्द नेटपिलक्स पर आने वाला है। सीरीज के पहले और दूसरे सीजन को दर्शकों ने प्यार दिया, इसके बाद निर्देशक ने तीसरे सीजन के रिलीज को लेकर घोषणा की। इस सीरीज में ट्विस्ट-टर्न, एक्शन, ड्रामा और बेहतरीन गाने भी शामिल किए जाएंगे। मेकर्स का मानना है कि दूसरे सीजन की रिलीज के बाद भी पहले सीजन को फैंस देख रहे थे।



साउथ में तहलका मचाएंगे सलमान खान, इस सुपरस्टार की फिल्म में आ सकते हैं नजर

सलमान खान अपनी फिल्म सिकंदर की वजह से इन दिनों खासी सुर्खियां बटोर रहे हैं। इस फिल्म में वह दमदार एक्शन करते नजर आने वाले हैं। इस बीच उनके साउथ की एक फिल्म में भी नजर आने की चर्चा जोरों पर है। आइए जानते हैं कि दक्षिण भारत की किस फिल्म में वह नजर आ सकते हैं।

राम चरण के साथ दिख सकते हैं सलमान स्टार के नाम से मशहूर हो चुके अभिनेता राम चरण अपनी आगामी फिल्म आरसी 16 को लेकर इन दिनों व्यस्त चल रहे हैं। इस फिल्म का निर्देशन उपेन्द्र फेम बुजी बाबू सना कर रहे हैं। यह फिल्म कई सितारों से सजी होगी, जिसमें जान्हवी कपूर भी अहम भूमिका में होंगी। ताजा मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक इस फिल्म में एक और बड़े बॉलीवुड स्टार का कैमियो होने की संभावना है। एक रिपोर्ट के अनुसार बॉलीवुड के भाईजान यानी सलमान खान इस फिल्म में एक विशेष भूमिका में नजर आ सकते हैं। निर्माता फिल्म में उनकी विशेष उपस्थिति को लेकर फिलहाल बातचीत कर रहे हैं।

चिरंजीवी के साथ कर चुके हैं काम यह पहला मौका नहीं है जब सलमान खान किसी साउथ की फिल्म में नजर आने वाले हैं। इससे पहले वह राम चरण के पिता चिरंजीवी की फिल्म गॉडफादर में एक विशेष भूमिका निभा चुके हैं। वह बिना किसी फीस के फिल्म का हिस्सा बने थे। वहीं, फिल्म किसी का भाई किसी की जान में भी राम चरण ने सलमान खान के साथ येतम्मा में कैमियो किया था। इस गाने में अभिनेता वैकटेश भी थे।

बागी 4 से बॉलीवुड डेब्यू करने जा रही मिस यूनिवर्स हरनाज संधू

साल 2021 में मिस यूनिवर्स का ताज अपने नाम करनी वाली हरनाज कौर संधू बॉलीवुड में डेब्यू के लिए तैयार हैं। उनके हाथ हिंदी फिल्म लगी है। हरनाज टाइगर श्रॉफ के साथ एक्शन साझा करेंगी। शायद नाम आप समझ गए हों! जी हां, हरनाज को बागी 4 में साइन किया गया है। फिल्म के निर्माताओं ने इसकी पुष्टि की है।

हरनाज हिंदी सिनेमा में आगमन कर रही हैं। फिल्म बागी 4 अगले साल सिनेमाघरों में दस्तक देगी। यह फिल्म 5 सितंबर 2025 को रिलीज होगी। आज की तारीख हरनाज के लिए यूं भी खास है। साल 2021 में हरनाज ने आज ही के दिन मिस यूनिवर्स का खिताब जीता था। 12 दिसंबर 2021 में वे मिस यूनिवर्स बनीं। और आज 12 दिसंबर 2024 को उनके बॉलीवुड डेब्यू की खबर सामने आई है।

मेकर्स ने साझा किया पोस्ट फिल्म बागी 4 के निर्माता साजिद नाडियाडवाला ने हरनाज को साइन किया है। आज गुरुवार को नाडियाडवाला ग्रींडसन के इंस्टाग्राम पेज से एक पोस्ट साझा किया गया है। इसमें हरनाज की तस्वीर है। इसके साथ लिखा है, मिस यूनिवर्स से बागी यूनिवर्स तक! हम आपको नई प्रतिभा से मिला रहे हैं। बागी 4 में लेडी रिबेल। इस फिल्म का निर्देशन एच हर्षा कर रहे हैं।

सोनम बाजवा और संजय दत्त भी आएंगे नजर मेकर्स ने कुछ वक्त पहले ही बागी फेंचाइजी की चौथी किस्त का एलान किया। इसमें पंजाबी सिनेमा की अभिनेत्री सोनम बाजवा भी नजर आएंगी। अब इसमें साजिद ने हरनाज संधू को भी फिल्म में साइन किया है। इसके अलावा संजय दत्त भी इस फिल्म का हिस्सा हैं। इस तरह टाइगर की फिल्म के साथ

प्रभुदेवा के कहने पर छोड़ रही थी सिनेमा, बोलीं- मुझे लगता था प्यार में समझौता जरूरी है

अभिनेत्री नयनतारा को उनके प्रशंसक लेडी सुपरस्टार कहते हैं। वे सिनेमा में अपने दमदार किरदारों के कारण जानी जाती हैं। नयनतारा ने साल 2011 में फिल्मों को छोड़ने का फैसला कर लिया था। हालांकि, इसके बाद उन्होंने दमदार वापसी की। नयनतारा ने कहा कि प्रभु देवा की सलाह पर फिल्मों को छोड़ने के लिए तैयार हो गई थीं। उन्होंने कहा कि मैं एक ऐसी स्थिति में थी, जहां मुझे लगता था कि प्यार पाने के लिए समझौता जरूरी है। उन्होंने कहा, मैं एक ऐसे दौर में थी जहां मुझे लगता था कि अगर मुझे अपने जीवन में प्यार चाहिए तो मुझे समझौता करना होगा। मैं बहुत कमजोर और युवा थी। नयनतारा ने बताया कि साल 2011 में वे फिल्म छोड़ने का मन

बना चुकी थीं। उन्होंने कहा कि हम इंटरस्ट में बहुत तरह के रिश्ते देखते हैं। मैं इस गलत या कुछ और नहीं कह रही। हालांकि इसी तरह की यात्रा हम सिनेमा में देखते आ रहे हैं। मुझे उस समय लगता था कि ये ठीक है। हमें कुछ जगहों पर समझौता तो करना ही पड़ेगा। अगर हमारा साथी चाहता है कि हमें ये न करें तो हमें नहीं करना चाहिए। प्यार को लेकर मेरी उस समय यही समझ थी।

नयनतारा ने कहा, इस रिश्ते ने मुझे बनाया है जो मैं आज हूं। मैं कुछ बुरे समय से भी गुजरी हूं। हालांकि, उस बुरे समय से मुझे कुछ सीख भी मिली है। मैं आज जो कर सकती हूं, वो मुझे मालूम पड़ा। मैं पहले बहुत ही अलग तरह की इंसान थी।

रामायण के लिए शाकाहारी बनने की अफवाहों पर मड़की साई पल्लवी

साई पल्लवी नितेश तिवारी की रामायण में रणबीर कपूर के साथ सीता की भूमिका निभाने के लिए पूरी तरह तैयार हैं। पहले ऐसी खबरें आई थीं कि अभिनेत्री ने फिल्म के लिए मांसाहारी भोजन छोड़ दिया है। हालांकि, अब उन्होंने उन खबरों को खारिज कर दिया है और आगे किसी भी तरह की अफवाहों के खिलाफ कानूनी कार्रवाई की चेतावनी दी है। साई पल्लवी ने एक्स पर एक लंबा नोट लिखा, जिसमें रामायण में सीता की भूमिका निभाने के लिए उनके शाकाहारी बनने की खबर की निंदा की गई। उन्होंने लिखा, अधिकांश समय, लगभग हर बार, जब भी मैं बेबुनियाद अफवाहों, गढ़े

हुए झूठ, गलत बयानों को उद्देश्य के साथ या बिना किसी उद्देश्य के फैलाते हुए देखती हूँ तो मैं चुप रहना चुनती हूँ, लेकिन अब समय आ गया है कि मैं प्रतिक्रिया दूँ, क्योंकि यह लगातार हो रहा है और रुकने का नाम नहीं ले रहा है। खासकर मेरी फिल्मों की रिलीज, घोषणाओं, मेरे करियर के यादगार पलों के समय। अगली बार जब मैं किसी प्रतिष्ठित पेज या मीडिया या व्यक्ति को समाचार या गपशप के नाम पर कोई मनगढ़ंत घटिया कहानी चलाते हुए देखूंगी तो आप मुझसे कानूनी तौर पर सुनेंगे। बस। क्या है साई को लेकर अफवाह यह खबर तब आई है, जब एक तमिल

दैनिक ने बताया कि अभिनेत्री ने मांसाहारी भोजन छोड़ दिया है, क्योंकि वह सीता की भूमिका निभा रही हैं। इसमें आगे दावा किया गया कि वह अपनी यात्राओं के दौरान अपने रसोइयों की टीम के साथ यात्रा करती हैं, जो उनके लिए केवल शाकाहारी भोजन बनाते हैं। पहले से ही शाकाहारी हैं साई दरअसल, साई पल्लवी हमेशा से शाकाहारी रही हैं। एक बार एक इंटरव्यू में उन्होंने कहा था, अगर आप खाना खाते हैं तो मैं हमेशा शाकाहारी हूँ। मैं नहीं देख सकती कि कब कोई मर जाता है। मैं किसी दूसरे व्यक्ति को चोट नहीं पहुंचा सकती और यह नहीं सोच सकती कि यह ठीक है, वे इसके लायक हैं।



रणबीर कपूर ने दिया ब्रह्मास्त्र और एनिमल के सीक्वल का अपडेट

अभिनेता रणबीर कपूर की फिल्म ब्रह्मास्त्र पार्ट 1 साल 2022 में रिलीज हुई। इस फिल्म के दूसरे पार्ट को लेकर कुछ बातें कही हैं। फिल्म के पहले भाग को कई बार देरी का सामना करना पड़ा। इसकी शूटिंग पूरी होने और रिलीज होने में पांच साल से ज्यादा का समय लग गया। अब उन्होंने इसके दूसरे भाग की रिलीज को लेकर बात की है। ब्रह्मास्त्र के दूसरे पार्ट को लेकर हुई बात डेडलाइन से बातचीत के दौरान रणबीर कपूर ने कहा,

ब्रह्मास्त्र का दूसरा पार्ट नाम देव है। पहले पार्ट का नाम शिव है। अभी तक कलाकारों को लेकर घोषणा नहीं हुई है। ब्रह्मास्त्र उस तरह की पहली कुछ फिल्मों में से एक थी, खासकर भारतीय सिनेमा के लिए, लेकिन आने वाले भागों में इसके और भी बढ़ने की संभावना है। रामायण में भी कर रहे हैं काम रणबीर कपूर ने इस बातचीत में बताया कि वे नितेश तिवारी की फिल्म रामायण में भी काम कर रहे हैं। बॉलीवुड स्टार रणबीर कपूर ने

आखिरकार नितेश तिवारी की दो भाग वाली रामायण में भगवान राम की भूमिका निभाने के बारे में खुलकर बात की। उन्होंने इस भारत की सबसे बड़ी कहानी बताई है। रामायण की रिलीज का खुलासा रणबीर कपूर ने कहा, रामायण फिल्म साल 2026 और 2027 में दिवाली के त्यौहार पर दो भागों में रिलीज होगी। प्राइम फोकस स्टूडियो के नमित मल्होत्रा इस फिल्म का निर्माण कर रहे हैं। रणबीर ने बताया कि रविवार को कहा कि उन्होंने रामायण के पहले भाग की शूटिंग पूरी कर ली है और जल्द ही दूसरे भाग पर काम शुरू करेंगे। एनिमल को लेकर दी अपडेट रणबीर कपूर ने अपनी फिल्म एनिमल को लेकर भी अपडेट दी है। उन्होंने कहा कि टीम 2027 में एनिमल पार्क की शूटिंग शुरू करेंगी और वांगा और वह फैंचाइजी के तीसरे भाग के लिए बातचीत कर रहे हैं।

पुष्पा 2 द रूल को मिल रहे प्यार के लिए रश्मिका ने प्रशंसकों का किया शुक्रिया

रश्मिका मंदाना ने कुछ ही देर पहले अपनी लेटेस्ट तस्वीरों इंस्टाग्राम पर शेयर की हैं। इन तस्वीरों में रश्मिका रेड कलर की साड़ी में बेहद ही खूबसूरत नजर आ रही हैं। इस तस्वीर में रश्मिका की स्माइल को देखकर कोई भी उनका दीवाना हो जाएगा। रश्मिका की मांथे की बिंदिया और आंखों का काजल किसी को भी घायल करने के लिए काफी है इन तस्वीरों के साथ रश्मिका ने लिखा, आप सभी ने मुझसे इस लुक को पोस्ट करने के लिए कहा था, और देखिए मैंने कर दिया। थैंक्यू आप सभी को पुष्पा और श्रीवल्ली को इतना प्यार देने के लिए। आगे रश्मिका ने लिखा, आप सभी ने मुझसे इस लुक को पोस्ट करने के लिए कहा था, और देखिए मैंने कर दिया। थैंक्यू आप सभी को पुष्पा और श्रीवल्ली को इतना प्यार देने के लिए।



